

„Nem mese az gyermek!” – figyelmeztet Arany János a Családi körben, de mondhatná ezt Laáb Ágnes is az olvasóinak.

Neked szól ez a könyv, ha személyes életvezetési tanácsokat keresel, ha párkapcsolati vagy munkahelyi válságból akarsz kikecmeregni, ha nem érzed magad jól a bőrödben, ha munkahelyet akarsz váltani, vagy nyugdíjazás előtt állsz, vagy már benne is élsz. (Engem épp a kézirat olvasása döbrentett rá, hogy nem többet, hanem mást kell csinálnom a jövőben.)

Neked szól ez a könyv, ha vállalkozást akarsz alapítani, vagy egy működő céget akarsz jobbá tenni. Ne feledd, hogy az emberek egy céghez mennek dolgozni, de a vezetőik miatt maradnak ott vagy mennek el. Ha jó vezető akarsz lenni, akkor keresd meg itt ebben a könyvben, miért maradnának nálad a munkatársaid, és hogyan navigáld a cégedet a viharos világban.

Neked szól ez a könyv, ha politikusként szűkebb vagy tágabb közösségedet akarod szolgálni, hogy jólétben és még inkább jóllétben élhessék az életüket, hogy egy jobb világot teremtsenek maguknak és embertársaiknak ebben a kaotikus létben.

Különleges könyv, különleges világgéppel. Nem könnyű olvasmány. Mélysége van, távlatba hív, tette sarkall. Felrázó élményt nyújt. Újragondolásra késztet: a saját életedről, az országról, ahol boldogulni akarsz, a munkádról, a családotról, a munkahelyedről, a jelenedről, a jövődről.

„Nem mese az gyermek!” Pedig teli van mesével. Történetek sok-sok tanulsággal, értő és főként praktikus értelmezésekkel, tette sarkalló gondolatokkal.

Szép írás. Igazi szépirodalom. Ritkaság ez a szakirodalmi könyvek világában. Szokatlansága az erénye. Különleges és ezért vonzó. Időnként drámai fejleményekkel ébreszt a valóságra és lendíti tovább a cselekményt. Alig várod, hogy mi jön a folytatásban.

Aktuális ez a könyv, mert napjaink személyes és társadalmi kérdéseire keresi a lehetséges válaszokat. Ugyanakkor kultúrtörténeti időutazás is az ókortól napjainkig.

Akkor olvasd, ha kérdéseid vannak, ha keresed a kivezető utat egy nehéz helyzetből. Ha jókor veszed kézbe ezt a könyvet, fogékonyabb leszel a

javasolt megoldásokra, és arra biztat, hogy bátran végig menj az általad választott úton.

Ez a könyv igaz, jószándékú és hasznos útravaló olvasmány. Engem elbűvölt a stílusa, befolyásolta a további életemről alkotott képemet, tettekre inspirált az üzenete.

Szívből ajánlom.

*Dr. Vecsenyi János
Professzor Emeritus,
Budapesti Corvinus Egyetem*